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Leto XXIX
št. 11

december 2025

Advent – čas pričakovanja, spokornosti in novega začetka
Advent je sveti čas, v katerem nas Bog vabi, da se znova odpremo 

Njegovi bližini. Ni le priprava na praznik božiča, ampak pot srca, ki vodi 
k notranji prenovi. V tišini adventnih dni nas Gospod kliče, da se ustavi-
mo, prisluhnemo in pripravimo pot Njegovemu prihodu.

Janez Krstnik nas opominja: »Pripravite pot Gospodu, zravnajte nje-
gove steze!« (Mr 1,3) Ta klic ni namenjen le prvim poslušalcem v pu-
ščavi, ampak tudi nam danes. Advent nas spodbuja, da se poglobimo 
vase, prepoznamo svoje napake in se z zaupanjem obrnemo k Bogu, 
ki je usmiljen in potrpežljiv. Spokornost ni težko breme, temveč osvo-
bajajoč korak k miru. Ko priznamo svojo krhkost, v nas zasije Božja luč.

Prav zato je adventni čas tudi čas svete spovedi. V zakramentu spra-
ve se srečamo z Bogom, ki nas ne obsoja, temveč objame. On izbriše 
naš greh in nam podari novo srce. Povabljeni smo, da pristopimo k 
spovedi ne iz navade, ampak iz želje po prenovi – da bomo ob božiču 
resnično pripravljeni sprejeti Jezusa, ki prihaja kot Luč sveta.

Naj bo letošnji advent čas, ko bomo znali poiskati tišino, storiti ko-
rak sprave, ponuditi roko sočloveku in dovoliti, da v nas spregovori 
Bog. Ko se prižigajo sveče na adventnem vencu, naj se hkrati prižiga 
tudi svetloba v naših srcih – svetloba vere, miru in upanja.

»Bog se ne utrudi odpuščati – utrudimo se mi prositi odpuščanja.« 
(papež Frančišek)

Blagoslovljen adventni čas!
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Teden Karitas – čas za sočutje in 
dejavno ljubezen

V tednu Karitas (od 24. do 30. novem-
bra) se spominjamo, da sočutje in dobro-
ta nista le besedi, ampak način življenja. 
Karitas povezuje ljudi dobre volje, ki s 
svojim časom, delom ali darovi pomaga-
jo tistim, ki se soočajo s stisko, boleznijo, 
osamljenostjo ali pomanjkanjem.

V tem tednu smo povabljeni, da se vsak 
po svojih močeh pridružimo tej verigi dob-
rote – z molitvijo, prostovoljnim delom ali 
finančnim darom. Morda pa tudi s prepros-
to prijazno besedo ali obiskom nekoga.

Teden Karitas nas vabi, da odpremo 
oči in srce. Včasih je dovolj droben korak 
– nasmeh, klic, stisk roke – da drugemu 
vrnemo upanje. Naj bo ta teden prilož-
nost, da skupaj naredimo nekaj dobrega 
in začutimo, da dobro res povezuje.

Zahvala
Ob nedelji Karitas iskrena hvala vsem 

darovalcem in podpornikom Karitas, ki s 
svojimi finančni darovi ali časom pomagate 
ljudem v stiski. Vaša dobrota prižiga luč v 
življenja tistih, ki se soočajo s preizkušnjami.

Adventni sejem – Jesenice
Lepo vabljeni na adventni sejem, kjer 

boste našli domače izdelke, venčke in roč-
no izdelana darilca, ki so jih članice ročnih 
del in Karitasa pripravile za vas in vaše bli-
žnje. Otvoritev sejma bo v soboto, 29. no-
vembra, pred večerno sveto mašo. Izdelki 
pa bodo na voljo pred in po vsaki maši. 
Darovi, ki jih boste namenili za adventni 
sejem, bodo namenjeni za Karitas in ljudi v 
stiski ter za delovanje župnije. Dobrodošli.

Izdelovanje adventnih venčkov
Otroci ste povabljeni, da se pridružite 

skupnemu izdelovanju adventnega zna-
menja – adventnega venčka.
	 Dovje: sobota, 29. november, ob 16.00, 
v gasilskem domu
	 Jesenice: sobota, 29. november, ob 
9.00, v učilnici v župnijskem domu
	 Sv. Križ: ponedeljek, 24. november, ob 
17.00 v dvorani Krajevne skupnosti

Adventni koledarji in šparovčki
Veroučenci bos-

te pri verouku dobili 
adventne šparovčke, 
v katere ste povabljeni, 
da tekom adventa zbira-
te denar za svoje vrstnike 
iz revnejših delov sveta. Pri sv. 
maši 6. januarja jih boste položili 
pred Jezusa v jaslice.

Poleg tega dobite tudi internetno po-
vezavo do »adventnega koledarja«, ki za 
vsak dan do božiča vsebuje zgodbo. Z 
družino se dobite pri adventnem venčku 
in zgodbo med molitvijo skupaj preberite.

Marijo nosijo – Jesenice
Kot običajno, bo tudi v letošnjem 

adventnem času po župniji potovala po-
doba Marije romarice. Kot je z Jožefom v 
Betlehemu iskala prenočišče, ga išče tudi 
danes po naših domovih. Želi priti med 
nas in nam dati svoj materinski blagoslov. 
Povabljeni, da jo sprejmete in ob njeni po-
dobi skupaj molitev. Morda povabite tudi 
sosede, prijatelje, sorodnike …

Blagoslov dveh podob (ene za Hruši-
co in ene za Jesenice) bo na 1. adventno 
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nedeljo pri sv. maši. Zatem podobi kreneta 
na pot. Za Hrušico poteka pobožnost po us-
taljeni praksi. Za Jesenice bo v cerkvi zadaj 
seznam, kamor ste povabljeni, da se vpiše-
te. Podobo sprejmete po sv. maši na tisti 
dan, ko se vpišete, in jo pred sv. mašo nas-
lednji dan vrnete, da jo prevzame naslednji.
Celodnevno češčenje – Jesenice

V adventni čas bomo na Jesenicah 
vstopili s celodnevnim češčenjem Jezusa v 
Najsvetejšem zakramentu. Navadno je bil 
ta dan za našo župnijo 1. decembra. Letos 
bo češčenje v nedeljo, 30. novembra. Nede-
lja se je namreč izkazala kot boljša možnost, 
ker povečini ni služb in drugih obveznosti 
in si lažje vzamemo čas. Po sv. maši ob 9.30 
bo izpostavitev in nato sklep ob 17.00 s pe-
timi litanijami. V cerkvi zadaj je seznam s 
polurnimi termini. Povabljeni, da se vpišete 
in obvežete, da boste v imenu vse župnije 
tisti čas pred Jezusom.

To je dan, ki naj ga zaznamuje naša hva-
ležnost za dar Božje bližine v sveti evha-
ristiji. On nam je prišel tako blizu, da biva 
v naši cerkvi – tudi mi naredimo korak do 
njega in si vzemimo čas zanj. Počastimo ga 
in se mu izročimo. Bog nam je pripravljen 
dati mnogo – če ga le prosimo. Naj bo zato 
dan češčenja tudi dan prošnje – tako zase, 
za vse svoje, kot tudi za vse župljane in vse 
prebivalce našega kraja; izrecimo prošnjo 
za Božji blagoslov in za vse tisto, kar Bog ve, 
da v življenju potrebujemo. Kristjani imamo 
odgovornost do soljudi tudi na ta način, da 
zanje molimo – še posebej za tiste, ki sami 
ne znajo, ne zmorejo ali nočejo moliti.

Sv. maše v kapeli – Dovje
Od vključno 27. novembra bodo sv. maše 

ob četrtkih ob 17.00 v kapeli v župnišču.

Obisk sv. Miklavža – Dovje in Jesenice
V prvem tednu decembra je svoj obisk 

pri nas napovedal sv. Miklavž. Na Dovje v 
župnijsko cerkev pride v sredo, 3. decem-
bra, ob 16.00 (za srečanje so potrebne pri-
jave, prijavnice so v cerkvi zadaj).

Na Jesenicah se oglasi v petek, 5. de-
cembra, ob 17.00 (prijave niso potrebne).

Zakonski jubilanti – fotografije
Pari, ki ste v nedeljo, 9. novembra, pra-

znovali zakonske jubileje, lahko v župnišču 
na Jesenicah prevzamete skupne fotografije.

Škofljeloški pasijon 2026
Spomladi prihodnje leto bo po več kot 

desetih letih zopet uprizorjen znameniti 
Škofjeloški pasijon. Na uprizoritev v ne-
deljo, 22. marca 2026, ob 16.00 se bomo 
odpravili z organiziranim prevozom. Pri-
spevek za vstopnico in prevoz je 30 €, 
poravna se ga na avtobusu. Na voljo je 50 
mest, prijavite se pri župniku.

Romanje župnijskih prostovoljcev
Tudi letošnje romanje prostovoljcev Žu-

pnij Dovje, Jesenice in Sveti Križ, ki delajo, 
čistijo, sodelujejo pri Karitas ali kako druga-
če delujejo v župnijah, se je odvilo na sicer 
načeloma znanih krajih, po obisku pa smo 
spoznali, da so bili to za nas neznani kraji 
na Gorenjskem, točneje na Loškem koncu. 
Z avtobusom se nas je 26 udeležencev od-
peljalo in po jutranji molitvi in zahvali smo 
že prispeli do Crngroba, nekdaj zelo znane 
romarske cerkve, kjer se je opravilo celo do 
1000 maš na leto. Zdaj je maš na leto samo 
še nekaj. Cerkev stoji že preko 700 let. Zna-
na je po bronastih zvonovih, ki svojemu na-
menu služijo vseskozi – niso bili odpeljani za 



4

vojno. Ostali so le tu, na Blejskem otoku in 
v cerkvi Sv. Križa v Planini pod Golico. Cer-
kev je posvečena Marijinemu oznanjenju. 
Sem so prihajali romarji iz Španije, Francije, 
Anglije, Nemčije in drugih dežel, tako da so 
jo v zgodovini trikrat povečevali. V cerkvi 
je 10 oltarjev, včasih so potekale 3 maše 
naenkrat. Žal je romarstvo popolnoma pre-
sahnilo. Zelo zanimiva je freska na zunanji 
strani ob glavnem vhodu, kjer so prikazana 
vsa dela, ki se ob nedeljah ne smejo delati in 
spodaj žrelo, v katerega gredo duše, ki gre-
šijo. Vodička Lucija nas je spremljala naprej 
na Loški grad. Tam smo za začetek posedeli 
v Škoparjevi leseni hiši, v kakršni so žive-
li preprosti ljudje. Sprehodili smo se še po 
loškem gradu, si ogledali grajsko kapelo z 
lesenimi oltarji iz dražgoške cerkve, ki je bila 
trikrat požgana, poslušali o zgodovini gra-
du, o loških cehih, si ogledali muzej, na kon-
cu pa še kratko predstavo loškega pasijona, 
ki bo spet na sporedu spomladi 2026. Na 
poti proti avtobusu smo obiskali župnijsko 
cerkev sv. Jakoba, ki jo vodi naš nekdanji žu-
pnik Andrej Ojstrež. Sprejeli so nas še kapu-
cini, nam pokazali svojo cerkev, knjižnico in 
obednico. Naše romanje smo zaključili s po-
gostitvijo v Naklem. Za vse, kar smo lepega 
doživeli, za lepo vreme in našega župnika se 
Bogu zahvaljujemo.                Tilka

Svetoletno romanje upanja v Rim
Romarji iz župnij Dovje, Sveti Križ, Ko-

roška Bela in Jesenice smo poromali v Rim. 
Skupaj z vami, ki ste ostali doma, smo bili po-
vezani po Svetem Duhu in v molitvi. V času 
romanja smo obiskali vse štiri patriarhalne 
bazilike. Kar štirikrat smo stopili skozi Sveta 
vrata. Vsak tak prehod simbolizira prehod v 
novo življenje in prejem Božjega usmiljenja 
za popolni odpustek. Imeli smo tudi prilož-
nost opraviti sv. spoved. Svete maše smo 
imeli združene s še šestimi skupinami, kar 
300 romarjev, ki so istočasno romali z Arito-
ursom. Pri vseh sv. mašah so somaševali vsi 
duhovniki in imeli bogate duhovne nago-
vore. Naš g. župnik je v njem poudaril, da je 
naše življenje usmerjeno po ozki poti, ki je 
težka, a z Njegovo pomočjo, z Njegovo mi-
lostjo in s pomočjo Svetega Duha se bomo 
zmogli usmeriti k Bogu, da dospemo na cilj, 
kamor želimo priti. Nagovoril nas je tudi slo-
venski veleposlanik pri svetem sedežu. 

Obiskali smo BAZILIKO SV. JANEZA v La-
teranu, kjer je škofijski sedež vseh papežev 
in se imenuje tudi »Mati in glava vseh cerkva 
Rima in sveta.« Poleg bazilike so »Svete sto-
pnice«, ki jih je iz Jeruzalema pripeljala sv. 
Helena. Po 28-ih stopnicah se lahko vzpneš 
po kolenih ali pa ob njih, vzporedno, peš. 
Ob misli na Jezusovo trpljenja smo nekateri 
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to zmogli. Bili smo na trgu Navona, videli 
Španske stopnice, se sprehodili do Fonta-
ne di Trevi in do Panteona. Ogledali smo si 
cerkev sv. Ignacija Lojolskega, kjer smo se 
čudili iluzionistični poslikavi stropa. Spreho-
dili smo se tudi do Kapitola, do veličastnega 
spomenika združene Italije, ki ga imenujejo 
»Oltar domovine.« Potem smo šli skozi an-
tični Rim, med ostanki nekdaj veličastnega 
mesta v Rimskem imperiju. V Kolosej nismo 
mogli, ker je tja ravno takrat prišel papež s 
številnimi predstavniki, kjer so molili za mir.

BAZILIKA SV. MARIJE SNEŽNE je cerkev 
zaščitnice mesta Rima. Ustavili smo se ob 
grobu papeža Frančiška in se mu poklonili. 
Bazilika ima po stenah mozaike iz Stare za-
veze. Tu so ohranjene tudi relikvije jaslic, v 
katere je bil ob rojstvu položen Jezus. 

V Vatikanu smo obiskali BAZILIKO SV. PE-
TRA, si ogledali znameniti kip Pieta, zname-
niti baldahin nad papeževim oltarjem in pod 

njim grob sv. Petra. Čudili smo se veličastni 
skladnosti in velikosti umetnin v baziliki. Na 
trgu sv. Petra smo bili del nepregledne mno-
žice romarjev na papeževi avdienci. Kar zavr-
šalo je med nami, ko se je nasmejani papež 
Leon XlV. vozil med nami, nas blagoslavljal, 
mi pa smo mu mahali v pozdrav. Obiskali 
smo katakombe, hodili po ozkih hodnikih 
globoko pod površjem, po grobiščih prvih 
kristjanov. Na tako, za nas kristjane, po-
membnem kraju, smo imeli sv. mašo. 

Šli smo v BAZILIKO SV. PAVLA izven ob-
zidja. Prevzel nas je mogočen kip sv. Pavla, 
v mogočnem atriju, s 150-imi stebri iz be-
lega granita. V notranjosti so podobe vseh 
preminulih papežev. Nad grobom sv. Pavla 
je veličasten ciborij s papeškim oltarjem. 
Polni bogatih doživetij in hvaležni Angelom 
varuhom smo se vrnili domov. Hvala tudi 
šoferjema za varno vožnjo, vodički Slavici 
za izčrpno vodenje in našemu g. župniku 

Tilnu za vso du-
hovno podporo 
na romanju. Vse 
doživeto bo za 
nas velik dar in 
smerokaz za pot 
učenja, zorenja, 
poglabljanja in 
o z n a n j e v a n j a 
naše vere v Boga. 
Irena
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GODOVI IN MAŠNI NAMENI

poned.
24. nov

Andrej Dung in vietnamski 
mučenci,  
Roman duh

19.00 J: + Stipe Balič

torek
25. nov

Katarina Sinajska dev-muč,  
Mojzes muč

17.00 SBJ: + botri in družina Gluhar

sreda
26. nov

Valerijan Oglejski šk,  
obl. posv. CE stolnice

19.00 J: + Silva Kužnik

četrtek
27. nov

Virgil in Modest šk,  
Laverij muč

17.00

19.00

D: + teta Cecilija Guzelj (god)
     + Valentin in Marjana Skumavc
J: za spreobrnjenje

petek
28. nov

Katarina Labouré red,  
Teodora op 

17.00

19.00

SK: + Amalija Klinar in 
Kopevarjevi
J: + starši Abruč in Mežnarič

sobota
29. nov

Saturnin muč,  
Filomen muč

19.00 J: k Svetemu Duhu

nedelja
30. nov

1. ADVENTNA NEDELJA,  
Karitas - leto A/II

8.00

9.30

11.00

D: + Miran Rabič, 9. obl.
     za dar vere in zdravje
J: pro populo
    + Slavko in Glavaševi
SK: + Jože Gerdej

poned.
1. dec

Eligij šk,  
Marija muč

7.00 J: za duše v vicah

torek
2. dec

Natalija muč,  
Bibijana muč, Blanka kr

17.00 SBJ: po namenu

sreda
3. dec

Frančišek Ksaver red,  
Sofonija pr

19.00 J: + Frančiška Habjanič, 2. obl.

četrtek
4. dec

Janez Damaščan duh-c.uč,  
Barbara muč

17.00

19.00

D: + Vesna Šetina in Minka Legat   
     (r. d.)
     + Vinko in Marija Legat,  
     Francka Zupan
J: po namenu

petek
5. dec

Saba (Savo) op,  
Filip Rinaldi red

10.00
17.00
19.00

DFB:
SK: + Lucija in Franc Košir
J: + starši Julka in Franc Leban
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sobota
6. dec

Nikolaj (Miklavž) šk,  
Asela dev

19.00 J: + Jožica Magnik, obl.

nedelja
7. dec

2. ADVENTNA NEDELJA,  
Ambrož šk-c.uč

8.00

9.30

11.00

D: + Kotarjevi in Volčinijevi
     + Cecilija Branc (2. obl.), 
      Anceljnovi
J: pro populo
     + Anamarija Dijak, 2. obl.
SK: + Franjo Kragolnik in starši  
        Klinar

poned.
8. dec

BREZMADEŽNO SPOČETJE 
Device Marije

19.00 J: + družina Kramar

torek
9. dec

Bernard Jezusov red,  
Narcisa laikinja

17.00 SBJ: v zahvalo sv. Antonu

sreda
10. dec

Judita sp. žena,  
Loretska Mati Božja

19.00 J: + Marija Černe

četrtek
11. dec

Damaz I. pp,  
Sabin šk

17.00

19.00

D: + sorodniki
     + Vinko Košir in starši
J: v zahvalo za 25 let zakona

petek
12. dec

Devica Marija iz Guadalupe,  
Amalija (Malka) muč

17.00
19.00

SK: + Jožica Tramte
J: + Anica Kermc

sobota
13. dec

Lucija dev-muč,  
Otilija red

19.00 J: za žive in + pevce

nedelja
14. dec

3. ADVENTNA NEDELJA,  
gaudete

8.00

9.30

11.00

D: + Križnarjevi in Vilfanovi
     + Španovi in Danica Benet
J: pro populo
   + Lojze Tomšič in družina Tomšič
SK: + Kristina, Franci in Franc  
     Potočnik

J: Jesenice; SK: Sveti Križ; D: Dovje; SBJ: Splošna bolnišnica Jesenice; DFB: Dom Franceta Berglja

Od nas so se poslovili (od septembra)
Branko Novak (Jesenice), Marija Baš (Dovje), Karel Peter Hartman (Dovje), Alojzija 
Pirman (Jesenice), Slavko Legat (Dovje), Alen Kočmar (Jesenice), Srečko Tomažič (Jese-
nice), Leopoldina Pagon (Jesenice), Marija Černe (Jesenice), Zvonko Klinar (Sveti Križ), 
Jera Zamida (Jesenice), Štefan Nedelko (Jesenice)
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Bralci Božje besede – Jesenice
Datum Bralca
Sobota, 29. november 2025 Anka Ličof, Tadeja Lavtižar

Nedelja, 30. november 2025 skavti

Sobota, 6. december 2025 Marjeta Razingar, Sonja Rajković

Nedelja, 7. december 2025 Klemen Volčini, Vesna Volčini

Sobota, 13. december 2025 Ana Beden, Silva Gregorčič

Nedelja, 14. december 2025 David Brelih, Žaklina Lužnik

Dogodki pred nami
	 ponedeljek, 24. november, Sv. Križ: ob 17.00 izdelovanje 
adventnih venčkov
	 ponedeljek, 24. november, Jesenice: po sv. maši srečanje 
Karitas
	 sreda, 26. november, Jesenice: po sv. maši srečanje 
zakonske skupine
	 sobota, 29. november, Jesenice: ob 9.00 izdelovanje 
adventnih venčkov
	 sobota, 29. november, Dovje: ob 16.00 izdelovanje 
adventnih venčkov
	 nedelja, 30. november, Jesenice: celodnevno češčenje
	 sreda, 3. december, Dovje: ob 16.00 v cerkvi obisk Miklavža
	 sreda, 3. december, Dovje: ob 17.00 čiščenje župnijske 
cerkve
	 četrtek, 4. december: dopoldan obisk bolnih in starejših  
po domovih
	 četrtek, 4. december, Dovje: ob 16.30 molitev pred 
Najsvetejšim
	 četrtek, 4. december, Jesenice: po sv. maši seja ŽPS
	 petek, 5. december, Sveti Križ: ob 16.30 molitev pred 
Najsvetejšim
	 petek, 5. december, Jesenice: ob 17.00 v cerkvi obisk 
Miklavža
	 ponedeljek, 8. december, Jesenice: po sv. maši srečanje 
prostovoljcev Karitas

ŽUPNIJA JESENICE 
Ulica Mirkota Roglja 5
4270 Jesenice
T: 064 223 978
E: info@zupnija-jesenice.si
Peter Nastran (d. pomočnik): 

041 582 429
TRR: SI56 6100 0002 

0488 881

SOUPRAVA  
SVETI KRIŽ IN DOVJE
za pošto glej naslov Jesenice

SVETE MAŠE (nedelja)
Dovje:        8.00
Jesenice:   9.30
Sv. Križ:    11.00
Za ostale maše glej seznam

SPOVEDOVANJE
Jesenice: pet., sob. 18.15-18.45
Sv. Križ: petek 16.40-16.55
Dovje: nedelja 7.40-7.55

ŽUPNIJSKA PISARNA
med tednom po sv. mašah
dobrodošli kadarkoli, po 
dogovoru
ob praznikih uradnih ur ni

KARITAS JESENICE
torek 16.00-18.00 
T: 064 287 261
E: karitas@zupnija-jesenice.si

KRŠČEVANJE
Prijava za krst vsaj mesec 
dni pred krstom. Priprava za 
starše in botre v pisarni po 
dogovoru. Na pripravi imejte 
družinsko knjižico in  
potrdilo za botre.

CERKVENA POROKA
Prijava v župnišču vsaj 
mesec dni pred poroko. 
Potrebni dokumenti: krstni 
in samski list, potrdilo 
o opravljenem tečaju za 
zaročence.

Izdaja: Župnijski urad Jesenice   
Odgovarja: Tilen Oberwalder 
Zupanc, župnik  
Priprava in tisk: Salve d.o.o.


